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CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 24 DE FEBRERO DEL 2017 

En la ciudad de Puyo, a los veinte y cuatro días del mes de febrero del año 2017, previa 
convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato 
Provincial de Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y 
la Ordenanza que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza, se reúne el Directorio del Patronato Provincial de Pastaza con el siguiente orden 
del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta Anterior. 
4. - Informe de actividades 
5. - Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de febrero del año 
2017. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 
SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 
entregada el día martes 22 de febrero del 2017. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia Chunchir.- Presente. 
Sra. Victoria Guayanlema.-Presente. 
Sra. Heidy Orellana.- Ausente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Leda. María Arias.- Presente. 
SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 

número de socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 
SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes, y a la vez 
aprovechar este momento para darle la bienvenida a María y agradecerle por esa colaboración 
saben que este es realmente un trabajo sin ninguna retribución sino es mas de aunar esfuerzos 
que pueda favorecer a los ciudadanos de Pastaza, el direccionamiento que ustedes nos puedan 
dar el aporte y las ideas para poder seguir trabajando muchas gracias María y muchas gracias a 
todas por estar acá, una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 
formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta 
minutos. 

Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.-Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura del 
acta de la sesión ordinaria del mes de enero del 2017. 
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Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Leda. Marcia Chunchir.- Mociona que se apruebe el acta anterior. 

Srta. Victoria Guayanlema.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Leda. Marcia Chunchir.- a favor 
Srta. Victoria Guyanlema.- a favor 
Salvando el voto la señora Doctora Luisa Castillo y la señora Leda. María Arias, por no estar 

presentes en la sesión ordinaria del mes de enero, y al tener voto dirimente la señora 
Presidenta se aprueba el acta de la sesión ordinaria del mes de enero del 2017. 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 003-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 
SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR 
UNANIMIDAD RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 31 DE 
ENERO DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades. 

Sra. PRESIDENTA.- Una de las cosas más relevantes para empezar el informe es el tema de las 
cirugías comentándoles que ya se dio una primera cirugía donde ya se atendió a un adulto mayor 
de 83 años de la vía Puyo - Macas del km 36 hace unas tres semanas el señor está en perfecto 
estado de recuperación con todos sus chequeos al día de igual manera los funcionarios de la 
Institución están muy pendientes del paciente. También se ha pedido a Dirección se elabore otro 
proyecto porque ya está confirmado que donde funcionada el antiguo Hospital Puyo ahí va a 
funcionar un proyecto similar al que nosotros teníamos previsto con esto de las comunidades 
terapéuticas, hay un pedido de la ciudadanía que se brinde capacitaciones y se había pensado que 
uno de los temas podría ser cocina para lo cual se pensó en una de las aulas de la Shell del 
Proyecto de Apoyo Psicopedagógico que tenemos ahí, para no concentrar todas las acciones en un 
solo espacio ya que el tema de panadería funciona en el proyecto de Apoyo Psicopedagógico. Con 
lo que se refiere al tema del CITET ya está bastante avanzado y se tiene previsto su inauguración 
para el 29 de mayo, con lo que corresponde al proyecto de Apoyo Psicopedagógico debo 
manifestar que ya se realizó el primer taller de panadería con los padres de los 4 cantones están 
asistiendo los lunes, miércoles y viernes se dio inicio el curso el mes de enero el cual durará tres 
meses, también los niños iniciaron un taller de manualidades con papel de reciclaje, en el proyecto 
Años Dorados se ha logrado gestionar ya con la fundación vista para todos la entrega de lentes 
para todos 500 lentes porque el año pasado ya se entregó como 150 lentes con eso se va a cubrir 
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para todos los adultos mayores esta entrega se va a realizar el 10 de marzo del presente año 
también se consiguió 30 sillas de ruedas pero son pequeñas para niños y adolescentes hasta los 15 
años probablemente nos manifestaron que para una segunda campaña después del segundo 
semestre del año se estará realizando entrega de audífonos y unos 50 bastones, en el tema del 
CITET estuvimos ya en la embajada del Japón solicitando la donación de un bus en el cual nos 
supieron manifestar que si hay toda la posibilidad en que nos donen el bus siempre y cuando 
nosotros asumamos el valor del IVA, el valor total del bus es aproximadamente de 90.000 dólares 
de los cuales nosotros ya realizamos las respectivas visitas a diferentes casas comerciales donde 
ensamblan este tipo de buses para personas con discapacidad donde ya se adjuntarán las 
respectivas proformas de igual manera se tiene que asumir lo correspondiente a la fiscalización 
mismo que no tiene que exceder del 3% del total de la donación esperamos adjuntar toda la 
documentación y en unos 8 meses ya poder tener el bus, si bien es cierto tenemos el bus pero si 
nos está dando bastantes problemas no se puede negar que si nos ha salvado, en lo que 
corresponde a las brigadas médicas en este tiempo se atendido alrededor de mil personas 
recorrieron Santa Clara, canelos y parte de Arajuno, con lo que se refiere a las brigadas fluviales 
estuvo muy buena la cobertura atendieron alrededor de 13 comunidades de la parroquia 
Montalvo. En el proyecto que se trabaja con los jóvenes en el programa de sexualidad se a 
trabajado este mes de enero en 4 Unidades Educativas con 112 estudiantes atendidos en el tema 
del proyecto de prevención de sexualidad. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Clausura. 
Sra. Presidenta.- Agotado ios puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de febrero del 2017. 
Secretaría.- Siendo las 18:00 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de febrero del 2017. 

Tcda.iessi Denise Engelmann Olandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
Febrero- 2017-ORD. 
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